Jaarverslag Familie Organisatie Pater over het jaar 2006

Vergaderingen

De Algemene Ledenvergadering van de Familie Organisatie Pater werd gehouden op 8 april 2006 in de “Broekerveiling“ in Broek op Langedijk. Bestuursvergaderingen zijn gehouden op 28 januari en 19 augustus. Skype bestuursvergaderingen zijn gehouden op 5 oktober en 7 december. De steunpuntenbijeenkomst was op 7 oktober .

Publiciteit

Op 17 maart is er ’n nieuwe boom in Broek in Waterland geplaatst ter nagedachtenis aan Tante Neeltje. De pers was aanwezig en er stond ’n artikel in het weekblad Nieuws uit Waterland. Op internet stond ’n stukje met foto’s op de site van www. waterland.webregio.nl. De onthulling van het koperen gedenkplaatje bij de boom van Neeltje werd gedaan door wethouder Buis.  Op 2 april stond er in de “Alkmaar op Zondag” ’n interview met Gerard Pater over de Familievereniging en stamboomonderzoek in z’n algemeenheid. Het stuk was bedoeld voor het promoten van de Familiedag in Broek op Langedijk. Het Patertje was genomineerd voor de titel “Het Beste Familieblad van Nederland”. Deze titel ging helaas naar het familieblad “Bij uitstek”. Ger en Froukje ontvingen ’n mooie oorkonde voor de nominatie.

Het Patertje

In 2006 is Het Patertje wederom 4 maal verschenen. De uitgaven zijn gemaakt door Froukje Ekelmans-Pater en haar man Ger Ekelmans.

Genealogisch onderzoek

De laatste persoonskaarten zijn besteld en verwerkt door de diverse steunpunten. Bram heeft besloten zich te concentreren op de oudste gegevens van Amerongen en deze als eerste  in boekvorm uit te brengen..Er komt nog steeds heel veel materiaal binnen via Internet. Op de Familiedag zal extra aandacht besteed worden aan het genealogisch onderzoek door ’n uitgebreide archief presentatie van de steunpunten.

Leden F.O.P.

In het jaar 2006 zijn de volgende leden van de F.O.P. overleden. Dhr. F. Pater te Elim, Dhr. T. Pater te Sappemeer, Dhr. J. Pater te Oude Pekela, Mevr. A. Pater-Overvest te Leusden en Mevr. H. Hop-Uiterwijk Winkel te Zaandam. Op 31-12-2006 was het ledenaantal 218, waarvan 3 ereleden. Ook wordt Het Patertje gesponsord door 5 leden dmv het plaatsen van ’n advertentie. 

Bedankt

Het bestuur van de F.O.P. wil een ieder die zijn/haar medewerking heeft verleend om dit jaar weer tot ’n succes te maken van harte bedanken.

Gerard Pater

