Jaarverslag Familie Organisatie Pater over het jaar 2007

Vergaderingen

De Algemene Ledenvergadering van de Familie Organisatie Pater werd gehouden op 14 april 2007 in Partycentrum ’t Koetshuis in Nijkerk. Bestuursvergaderingen zijn gehouden op 27 januari, 28 april  en 29 oktober. Skype bestuursvergaderingen zijn gehouden op 4 januari, 1 maart, 18 september en 6 december. De steunpuntenbijeenkomst was op 6 oktober .

Publiciteit

Dit heeft zich in 2007 voornamelijk geconcentreerd op de website van onze familie vereniging (www.fam-org-pater.nl).  Daarnaast wordt Het Patertje toegestuurd aan ca.15 collega familieverenigingen.

Het Patertje

In 2007 is Het Patertje wederom 4 maal verschenen. De eerste 3 uitgaven zijn gemaakt door Froukje Ekelmans-Pater en haar man Ger Ekelmans. Het decembernummer is gemaakt door de nieuwe redacteur Ben Pater uit Bilthoven.

Genealogisch onderzoek

Aan vrijwel alle stambomen wordt constant gewerkt. Soms dmv het invoeren van alle gegevens in Pro-Gen. Soms door het bezoeken van archieven en het doen van onderzoek. Op Amerongen na, is geen van de stambomen zover dat er begonnen kan worden aan de voorbereidingen voor het samenstellen van ’n boek.

Leden F.O.P.

In het jaar 2006 zijn de volgende leden van de F.O.P. overleden. Dhr. K.J. Pater te Vries, Dhr H. Pater te Heerhugowaard. Dhr. P.J. de Pater te Stolwijk.

Op 31-12-2006 was het ledenaantal 196, waarvan 3 ereleden. Ook wordt Het Patertje gesponsord door 5 leden dmv het plaatsen van ’n advertentie. 

Bedankt

Het bestuur van de F.O.P. wil een ieder die zijn/haar medewerking heeft verleend om dit jaar weer tot ’n succes te maken van harte bedanken.

Gerard Pater

