Jaarverslag Familie Organisatie Pater over het jaar 2009
Vergaderingen

De Algemene Ledenvergadering van de Familie Organisatie Pater werd gehouden op 4 april 2009 in het Tapijtmuseum te Genemuiden. Bestuursvergaderingen zijn gehouden op 31 januari  en 14 november. Skype bestuursvergaderingen zijn gehouden op 18 augustus, 15 oktober en 10 december. De steunpuntenbijeenkomst is gehouden op 7 maart.
Publiciteit

Dit heeft zich in 2009 voornamelijk geconcentreerd op de website van onze familie vereniging (www.fam-org-pater.nl).  Daarnaast wordt Het Patertje toegestuurd aan 18 collega familieverenigingen.

Het Patertje

In 2009 is Het Patertje wederom 4 maal verschenen. 
Genealogisch onderzoek

Aan vrijwel alle stambomen wordt constant gewerkt. Soms dmv het invoeren van alle gegevens in Pro-Gen. Soms door het bezoeken van archieven en het doen van onderzoek. Het Internet wordt meer en meer een betrouwbare bron van informatie. Op Amerongen na is geen van de stambomen zover dat er begonnen kan worden aan de voorbereidingen voor het samenstellen van ’n boek. Naar de stamboom van Suriname wordt geen actief onderzoek meer gedaan. Indien er nog gegevens binnenkomen worden deze door de voorzitter verwerkt in Pro-gen. 
Leden F.O.P.

Op 31-12-2009 was het ledenaantal 195, waarvan 3 ereleden. 17 leden hebben hun abonnement opgezegd  en er zijn 11 nieuwe leden bijgekomen. 7 leden wonen in het buitenland. Ook wordt Het Patertje gesponsord door 5 leden dmv het plaatsen van ’n advertentie. In 2009 zijn 3 leden van de F.O.P overleden.

Bedankt

Het bestuur van de F.O.P. wil een ieder die zijn/haar medewerking heeft verleend om dit jaar weer tot ’n succes te maken van harte bedanken.

Gerard Pater

