Jaarverslag Familie Organisatie Pater over het jaar 2010
Vergaderingen

De Algemene Ledenvergadering van de Familie Organisatie Pater werd gehouden op 10 april 2010 in het Gevangenismuseum te Veenhuizen. Tijdens deze ledendag werd tevens ons 25 jarig jubileum gevierd in het bijzijn van 100 leden en gasten. Bestuursvergaderingen zijn gehouden op 6 maart, 31 juli en 7 oktober.  De steunpuntenbijeenkomst is gehouden op 6 maart.
Publiciteit

Dit heeft zich in 2010 voornamelijk geconcentreerd op de website van onze familie vereniging (www.fam-org-pater.nl). Onze site werd meer dan 250.000 malen per maand bezocht. Als je bij Google “pater” intikt staan we op de 3e plaats van gevonden sites. De steunpunten zijn actief met het bijhouden van de stambomen op onze site en er zijn 180 documenten en/of foto’s toegevoegd. Daarnaast wordt Het Patertje toegestuurd aan 17 collega familieverenigingen.

Het Patertje

In 2010 is Het Patertje wederom 4 maal verschenen. 
Genealogisch onderzoek

Aan vrijwel alle stambomen wordt constant gewerkt. Soms dmv het invoeren van alle gegevens in Pro-Gen. Soms door het bezoeken van archieven en het doen van onderzoek. Het Internet wordt meer en meer een betrouwbare bron van informatie.. Naar de stamboom van Suriname wordt geen actief onderzoek meer gedaan. Indien er nog gegevens binnenkomen worden deze door de voorzitter verwerkt in Pro-gen. Ria Bossenbroek is steunpunt geworden voor Pater Nunspeet en Bea Pater gaat zich ook bezighouden met Pater Amerongen. 
Leden F.O.P.

Op 31-12-2010 was het ledenaantal 186, waarvan 3 ereleden. 19 leden hebben hun abonnement opgezegd  en er zijn 10 nieuwe leden bijgekomen. 6 leden wonen in het buitenland. Ook wordt Het Patertje gesponsord door 3 leden dmv het plaatsen van ’n advertentie. In 2010 zijn 4 leden van de F.O.P overleden.

Bedankt

Het bestuur van de F.O.P. wil een ieder die zijn/haar medewerking heeft verleend om dit jaar weer tot ’n succes te maken van harte bedanken.

Gerard Pater

